RODOLFO CURSO TEORIA CUANTICA DE CAMPOS JAVIER GARCIA
GUIDOBONO EJERCICIO CAPITULO 62

EJERCICIO 1

Partiendo de

F,, = 08,4, — 98,4, yF* = 9"4” — 3 A"
y de
3,F* =0
Javier demostro:

e Parav=0: V-E=0

e Parav=1 -0¢gE,+ VxB| =0
Encontrar las otras dos componentes de la ley de Ampeére

Considerar

1) A=V; A =4, A=A, A3=4,

_ov _ o4
( 0x Bt\
a
2) E=-V - V_B_A: _ov _ o4y

OE; _ 9y 9B, _ 9By 04, _ 04y
dy 0z ay 0z ay 0z
JE, , OE, 0B, | 0By 04, = 0Ay
X = —_— — | = —_— p— = X = p—_1 —
3) VXE 6X+az ;VXB 6x+az yB=VxA ox 0z
%y _ oF, 98, _ o8, o4y _ o,
0x dy 0x dy 0x dy

4) 3°=0,;0*=—-0,paraa=1,2,3

v=2
0oF%% + 0,F2+0,F?2 + 9;F32 =0

F92 = 9%4%2 — 92A4° = 9,A% + 0,A°

F'2 = 9'4% — 024! = — 9, 4% + 9,A"

F?2 =9%24%2 - 9%24? =0

F32 = 9%4% — %A% = — 0342 + 0,A°
00(00A% + 0,4%) + 0, (— 0,4% + 0,A4Y) + 05(— 0342 + 0,43) =0
00(00Ay +0,V) + 0,(— 0,4, + 0,4,) + 0,(— 0,4, + 0,4,) =0
—0p(— 0,V —90A,) + 0,(—B,) + 9,(B,) =0
—00Ey + (—0,B, +0,B,) =0

—90E, + VxB|, =0
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v=3
0oF%3 + 0,F3+0,F?3 + 9;F33 =0

F93 =09%4% —9%A4° = 9,A4% + 0;A°

F13 =043 — 934! = — 9,43 + 0;A"

F2 =09%2A% — 0%A% = — 0,4° + 03 A%

F33 =09%4%-9%4% =0
00(00A3 + 034°) + 0,(— 0,43 + 93A1)+ 0,(— 0,43 + 954%?) =0
00(00A, +0,V) + 0, (— 0,A, + 0,A4,) + 0,(— 0,4, +3,A,) =0
—09(— 0,V —004,) + 0,(By) + 0, (—B,) =0
—0oE, + (0B, —0,B,) =0

—80E,+ VxB|,=0
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EJERCICIO 2
Partiendo de la identidad de Bianchi
OFP + 9P Fre 4 9aFBr =

Obtener las leyes de Faraday y de Gauss del campo magnético, en el vacio.

a=1B=2;p=3
03F2 + 92F31 + 9'F%3 =0
—03F12—0,F31-0,F?2 =0

F2 = 914% — 024" = — 0,A% + 0,A"

F31 = 934" — 943 = — 034 + 9,43

F23 = 0243 — 0%4% = — 0,43 + 0342
—03(= 0142 4+ 0,A1)— 0, (— 034 + 0,A%)— 3, (= 0,4% + 034%) = 0
0,(0,Ay — 0,4,)+0,(0,4, — 0,A)+ 0,(0,4, —0,4,) =0
0,(B,)+0,(B,)+0,(By) =0

V-B=0

a=0;f=1p=2
62F01 + alFZO + 60F12 =0
—0,F°1—9,F?0 4 9,F1%2 = 0
FOl = 994 — 914° = 9,A" + 0, A°
F20 = 924 — 9°4% = — 9,A° — 0,A?
F12 = 914% — 024" = — 0, A% + 0,A"
— 05 (0A" + 0,;A4%)— 0, (— 0,4° — 0gA%) + 0o (— 0,4% + 0,AY) = 0
—0,(00Ax + 0,V)—0,(— 0,V — 0pAy) + 9o(— 0,4, + 0,4,) =0
— 0y (—=E)—0x(E,) + 0o(=B,) = 0
(0yEx—0xEy) — 9B, =0

—VXE|,—d,B, =0

a=0;B=1;u=3
93FO +91F30 + 3°F13 = 0
- 03F01—01F30 + 00F13 = O
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FOl = 9041 — 9140 = 9,A! + 9,A°

F30 = 9340 — 9943 = — 9,40 — 9,A°

F13 = 9143 — 934t = — 9, A3 + 9,41
—05(8pAt + 0;4%)— 8, (— 854° — 9yA3) + By(— 0,43 + 9541) = 0
—0,(80Ay + 0,V)— 0, (— 3,V — 0gA,) + 0o(— 0,4, + 8,A,) = 0
—9,(—E)— 0, (E,) + 3o(B,) = 0
(— 0xE, + 0,E,) + 3B, = 0

V X E|, + 9B, =0

a=0;f=2u=3
aSFOZ + 02F30 + aOF23 =0
—03F%2—0,F30 4+ 9,F?3 =0
F92 = 9042 — 92A° = 9y A? + 0,A°
F30 = 934°% — 9%43% = —9,4° — 9,A3
F23 = 0243 — 0%4% = — 0,43 + 0342
—03(0A% + 0,4°)— 0, (— 03A4° — 0y A3) + 0o (— 0,43 + 034%) = 0
—0,(004y + 0,V)—0,(— 0,V — 094,) + 0o(— 0,4, + 0,4,) =0
—0,(—Ey)—0,(E,) + 99(—B,) = 0
(0,E, — 0,E,) —0pB, =0

—VXE|,— 8,8, =0
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